
CICI KROS 

 

V sredo, 22. maja 2024, je bil zelo pomemben dan za deset predšolskih otrok iz skupin Delfini in 

Sove iz Vrtca Kidričevo. Udeležili so se namreč Cici krosa. 

Otroci so komaj čakali, da ponosno, pogumno in veselo zastopajo svoj vrtec. Vzdušje se je čutilo 

tudi pri vseh drugih otrocih. Kros se je odvijal na Mestnem stadionu Ptuj. Tam smo se dobili z 

otroki, ki so jih pripeljali starši. Preoblekli so se v bele tekmovalne majice in rdeče kape. Nato smo 

poiskali postajo z napisom Kidričevo. Na poti do tja sta nas pozdravila brata Malek, pa tudi 

maskote dojenčkov, ostali udeleženci ter starši s tribun. Sončni žarki so nas nežno božali, kot da bi 

nam sporočali, da bodo zadrževali dež vse do konca krosa. In tako je tudi bilo.  

Vse prisotne sta prijazno pozdravili ravnateljica ptujskih vrtcev, gospa Mateja Lobenwein, in 

županja Ptuja, gospa Nuša Gajšek. Zaželeli sta nam veliko dobre volje in uživanja, kar se je že čutilo 

povsod naokrog. Vsi udeleženci smo se dobro ogreli s pomočjo animatorjev. Nato so se za tek 

pripravili dečki ptujskih vrtcev, za njimi pa dečki vseh ostalih vrtcev. Deklice in vzgojiteljice smo jih 

spodbujale in jih pričakale na cilju. Za dečki so tekle deklice po istem redu. Tudi njih smo 

spodbujali in jih veselo pričakali na cilju. Otroške žareče oči so opisovale njihovo počutje bolj kot 

katera koli beseda.  

Sledila je podelitev medalj. Ravnateljica je vsem tekmovalcem čestitala in jim okrog vratu nadela 

medalje. Vsak izmed njih je ponosno pogledal proti tribunam iskajoč starša, da bi pokazal 

zasluženo nagrado. Oči staršev in starih staršev so bile zelo čustvene, komaj so zadrževale solze. 

Po fotografiranju smo se okrepčali z vodo, kot to naredijo pravi športniki.  

Na koncu dogodka so otroci odšli k staršem, da še na svoj način proslavijo in obeležijo ta veliki 

dan, vzgojiteljici pa sva se vrnili v službo, kjer so nas čakali ostali otroci, ki jih je že zelo zanimalo, 

kako je bilo.  

                                                                                                                        Zapisali pomočnici vzgojiteljic 

                                                                                                                         Slavica Raković in Irena Trunk  







 


